A feladatban el6fordulé jeloléseken kiviil még a kdvetkezdket vezetjiik be: vy a kezdGsebesség, Ny = 20 watt, at =4
sec idGpillanatban a pillanatnyi teljesitmény, m a test tOmege.
Nyilvan felirhatok az alabbi egyenletek:

(1) L=P-s,

(2) Ny =P -y,

(3) —=q,

(4) s = vot + th,

(5) ma = P — mgsina (1. az abrat).

Lathato, hogy ez 5 egyenlet az 5 ismeretlenre (P, s, v, vg, m). Mivel ezek koziil az els6 négy csak az (1)—(4)

egyenletekben szerepel, igy ezen (1)-(4) egyenletrendszer 6nmagéban megoldhato, és (5)-6t csak m meghatarozasara
hasznaljuk.

A megoldas talan a kovetkezs modon legegyszeriibb.
(3)-bol: vo = vy — at, igy (4)-be helyettesitve:

a a
s = (vy — at)t + 5152 = vt — 5152.
Ezt (1)-ben s helyébe irva, (2)-t felhasznélva:

L:Pvt-t—Pgﬂ:Nt-t—Pgt?.

Ebbdl P-t kifejezhetjiik:

Nt — L 20-4 — 50
at? 242
P ismeretében MKS rendszerben szamolva:

P Nz%N:ul,S%N.

L 80
(1)-b61 s = F = ? m =~ 26,67 m,
N,
(2)-b6l: v, = Ft =3 msec ! ~ 10,67 msec™?

1

(3)-bol: vy =v; —at = g msec ! ~ 2,67 msec !,
végiil (5)-bdl:

P B 1,875
a+gsinae 2+981-05

kg = 0,272 kg.
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